

Corrigenda.

Jahrgang VI.

- S. 86 Zeile 15 v. o. *Lagarotus rapinator* Thoms. ist zu streichen.
- 87 — 10 v. u. ist zu lesen: *Tryphon calcator* Müll. Grav. = **Erromenus calcator** Müll. = *Polyblastus carinatus* Holmgr. = *Erromenus oelandicus* Holmgr., denn nach gütiger Mitteilung des Herrn A. Roman in Upsala ist *Polyblastus carinatus* Holmgr. das ♂ zu *Erromenus oelandicus* Holmgr.
- 94 — 13 und 14 v. o. ist zu lesen: **Microplectrum quinquecinctum** Grav. statt *Smicroplectrus quinquecinctus* Grav.

Jahrgang VII.

- 104 — 16 v. u. ist zu lesen: **proboscoideus** statt probosoideus.
- 270 — 12 v. u. ist zu lesen: **facialis** statt fascialis.
- 407 und 408: Die Anmerkung 2 auf Seite 407 ist mit der Anmerkung 1 auf Seite 408 zu vertauschen.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenopterologie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1907

Band/Volume: [7](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. V](#)